AsTop: bynartacosa l'ynbgap XypmaroBHa
[MpenogaBaTtenb «HsaraHckoro
TEXHONOMMYeCcKoro Konnemxa»




Ilear ypoxa:
- HOBTOPHUTH OOpeJieaeHre Jorapudma;
- 3aKpEIUTh OCHOBHBIC CBOMCTBA JIOTApHU(MOB;

- CII0OCOOCTBOBAaTh (DOPMHUPOBAHHUIO YMEHUS
IIPUMEHSTh CBOMCTBA JIOTApU(PMOB MpU PEIICHUU

YPaBHEHUMU;

- pa3BHUBaTh MaT€MaTUYECCKOE MBIIUICHUE, TEXHUKY
BBIUYNCIICHUSA; YMEHHE JIOTUYECKHM  MBICIUTH
U palMOHAJIBHO pa0OTaTh;

- BOCIIUTAHUE ITO3HABATECIbHON aKTUBHOCTH, YyBCTBA

OTBETCTBEHHOCTH, yBAKCHHS JAPYT }.y.
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OCHOBAHMIO
1. Jlocapugpmom yvucna b no ............... a
nasvieaemes NORA3ATCNb o onenu, 6 komopyro

nyoicrno . BO3BCCTH oenosanue a,  umoobwi
 nonyuums  uucio D.
2. Ocnosanue u yucio, cmosiujee noo 3HAKOM
M0JI0KHTETbHbIMUY
no2apugma, OoaAHCHbL ObLMb
3. Eciu ocnosanue a =10., mo maxoil 10eapugm

Ha3vleaemcsi 0eCAMUYHbIM U 0003HaA4Yaemcs Ig {
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Aorapucdpm 1 OA3

Log.b=X
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MeToabl peurenuns

1) mo onpenenenulo Jorapudgma;
2)(pyHKIIMOHAJIBPHO-TPA(UIECKUII METO/I;
3)MeTOoa MOTEeHIIUPOBAHMI;

4)MeTOo BBEIEHNs HOBOM I€epPEeMEHHO;
S)mpuBegeHne K OJHOMY OCHOBaAHUIO




MeroA perreHrA

XOPpOILI, €CAH C
CAMOI'O HAYAAA MBI
MO>KE€M ITPEABUAETH
— U B ITOCAEACTBHH
ITOATBEPAHTE 3T0,
UTO, CACAYA HAILIEMY
METOAY, MbI
AOCTHIAH ITEAM.
Aeboarrr
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Iyt pemmenus ypasHeHUN

1

Pewumsb ypasHeHue,
eblibpae memod
peweHus

[Ipoeepumb
HalOeHHbIe KOPHU
HernnocpeodcmeeHHoU

nodcmaHoekKou 8
UCXOOHOe ypaeHeHue

2

*Haitimu obnacmb
donycmumbix 3Ha4YeHUU
(O43) nepemeHHOU

Pewumb ypasHeHue,
eblbpae Memod peweHusi

*BbIsSiCHUMB,
ydoesiemeopsirom Jiu
KOPHU pewéHHO20
ypaeHeHusi O3

3

3ameHUMb
ypaeHeHue
paeHoOCUJIbHbLIM
ypaeHeHuUem usnu
paeHocusnbHoOU
cucmemou




Ypaseuenue

Pewienue

a) log, x=b, a>0ma=#l

0) log, f(x)=b, a>0m a=1.

B) log, f(x)=1log, g(x).
a>0ma=l.

r) log,,, f(x)=b




PeweHune npocrenwiero norapngpmMmmnyeckoro ypaBHeHums

OCHOBAHO Ha nNnpmMmeHeHnn onpeaerieHns norapmcpma n
peweHnn paBHOCUJIbHOIO ypaBHEHUA

.’ : !

log,(3x—-5)=4

3x—5=2"
3x=16+5
Bx =21

kK&l[/




MeToA MOTEHIINPOBAHUA

[log noTeHunpoBaHnem NOHUMAaETCS nepexon ot
paBeHCTBA, CoAepXalllero norapu@msl, K paBeHCTBY, He
cogepxawiemy unx:

ecnu loga f(x) = loga g(x),

10 f(X) = g(X),

peLunB NonyYeHHoe PaBEeHCTBO, crieayeT caenartb
NPOBEPKY KOPHEWN.




log-(3x+4)=log-(5x+8)
3x+4=5x+8
3r—dn=8—-4

—2x=4

CEE
IIpoBepka : mpu X = —2

JICBAsA U IIPpaBadsaA HACTH YPABHCHUWA HC HMCIOT CMbBICJIA

Omeem : HET PEIICHUS
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- Pabora B mapax. Pemure ypaBHeHus.
log,(x—8)=4 X=24
g x=11-x X=10

Ig X =2 X=-10 n X=10

log,x+4log,x=12
log:log:log.x=0
x'9x=100x;




[Mpobnema?

x'8*=100x;

1§ 1) OA3:x>0
! 2) T. K. 06e yactu ypaBHEHUS NONOXUTENbHLI, TO NposiorapudMmupyem nx no

ocHoBaHuto 10, nony4nm
lgx'ex=1g(100x);
lgx-lgx=lg(100x)
lg?x = 1g100 + Igx
lg?x — Igx- 2=0

x =100, x=0,1
OTtBeT: x =100, x =0,1 \
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Iepernunoe 3axkpenacume

| Xlex+2 = 1000
1) O43: X>0

& 2) T.K.obeyacTu ypaBHEeHNA NONOKUTENbHbI, TO Iorapnudmmpya nx no
ocHoBaHuto 10, nosnyymm:

lgx'8¥+2 =1g1000
(1gx+2)-1gx=lg1000

lg?x+ 2lgx- 3=0
lgx=y
y2 + 2y- 3=0
y=- 3, y=1.
lgx=- 3, x=103=0,001;
lgx=1, x=10
OtBeT: 0,001; 10.




CamocroareAbHas pabora

Pelwunte ypaBHeEHUA METOAOM NorapmdoMmnpoBaHUgA
x0:519x=0,01x2;

2log x—12log 3x




Ca]v];onpOBepKa

1)0A3: x>0

2) lgx'#=lgx%;

Ig2x = 100Igx

Ig2x - 100Igx =0
lgx(lgx — 100) =0

Igx =0 unn

Igx = 100

X=1wunm x=10100

| OTBeT: x=1, x=101

x0:519x=0, 01 x2:

1)0A3: x>0
2) ng015'9X:|90,01X2;
0,5lgxlgx — (-2+2Igx)=0
0,5lg%x - 2lgx+2=0
lg?x - 4lgx +4 =0
(lgx -2)?=0
lgx =2
x=100
OtBeT: Xx=100

leogzx:gloggfﬂ_x

1)003:x>0
2) log X2°9,x=0g,3109,3*
2logsx-logsx=log;(3x)-log;3
2l0g42x = 1+log;x
2109 3%x -1-log3x=0
X=10 nnu x=305
X=3/3

OTtBeT: x=10,




xlog X x10.

1) 0OA43: x>0

2) T. K. 06e yacTu ypaBHEHUA NONIOKUTE/NbHbI, TO
nponorapndmupys UX N0 OCHOBAHUIO 5, noayuum

logx'°¢.*=log x"";
logZ.x = 10log.x
logZ.x -10log.x =0
log-x(log-x -10) =0
Log.x =0 nnwn log.x = 10
x=1luamx=510

Oteer:x=1unnx=510



AKOH HEIIEP
(1550-1617)

* LWoThaHACKMA maTemMaTUK —

nsobpertarennb norapnpmos.

B 1590-x rogax npuwen K uaee
norapndmunyecKkmx BbIMUCNIEHUMN

W COCTaBuA NepBble Tabauubl
norapndmos, 04HaKO CBOU 3HAMEHUTbIN
“OnucaHue yausurenbHbix Tabnuy,
norapuemos” onybamnkosan nuwib B 1614
roay.

* EMmy npuHapgnexxut onpegeneHue
norapupmos, 06BACHEHNE NX CBOUCTB,
Tabanubl norapudmos CUHYCOB,
KOCUHYCOB, TAHFE€HCOB U NPUIOXKEHUA

norapudmos B chepuueckomn
TPUTOHOMETPUM.
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